



Teme: Gradona elnica, Direktor TZ Mali Lošinj,

## POSLOVNA IZVRSNOST NA LOŠINJU

Špaga & Petlja ApsyrT-shirt' Zahvaljuju i vašoj predanosti i trudu, Grad Mali Lošinj ugodno je mjesto za život i izuzetno privla na destinacija, gdje svaki posjetitelj odlazi s osje ajem topline, gostoprimstva i nezaboravnih uspomena. Entuzijizam nagra enih djelatnika igra klju nu ulogu u stalnom razvoju i ja anju našeg turizma. Vjerujemo da samo zajedni kim naporima možemo unaprijediti našu ponudu i u initi Lošinj još kvalitetnijim mjestom za život, kao i još atraktivnijim turisti kim odredištem. Iskreno zahvaljujem svim nagra enima, jer bez vašeg neumornog rada, Grad Mali Lošinj ne bi bio tako visoko pozicioniran na svjetskoj turisti koj mapi Povodom Svjetskog dana turizma, ve tradicionalno odajemo priznanje pojedincima, udrugama i

organizacijama koji su svojim radom i zalaganjem dali poseban doprinos promociji i razvoju našeg turizma. Ovi nagra eni svjedo e da predanost i trud donose rezultat. Zajedništvo lokalne zajednice, gostoljubivost naših doma ina i suradnja svih sudionika u turizmu klju ni su za stvaranje nezaboravnog iskustva za naše goste. Upravo kroz tu sinergiju, Lošinj i Hrvatska postaju poželjna i prepoznatljiva destinacija



### „ OVJEK – KLJU USPJEHA U TURIZMU”

U akciji usmjerenoj na podizanju kvalitete i gostoljubivosti u destinaciji ove godine nagra eni su: Eleonora Oli (agencijska djelatnica), Martina Kalac (turisti ki vodi ), Vesna Brunelli (djelatnica prodaje i marketinga u turizmu), Josip Toli (receptijski djelatnik), Šemsa Veli (konobarica), Zdravka Grgi (kuharica), Vesna Kneževi (djelatnica hotelskog doma instva), Tonica Perai (pružateljica ugostiteljskih usluga u doma instvu), Tomo Trupina (policijski službenik), Boris Tramontana (vatrogasac), Manda Brtan (doma ica kampa), Hrvoje Živkovi (djelatnik u nauti kom turizmu), Branko Radi (djelatnik u prijevozu), Višnja Nikoli (prodava ica), Zlatoje Kobilarov (poštar), Goran Herenda (spasilac), Josip Kova i (djelatnik na ure enju i održavanju okoliša), Afrim Gashi (djelatnik na ure enju hortikulturnih površina), Goran Kasteljan (djelatnik na radovima komunalnog programa), dr. Tatjana Funari (djelatnica u zdravstvenoj ustanovi) te Video sekcija Srednje škole Ambroza Hara i a, Barbara Antoniji Molaro i Egon Kamali (izvršni u enici za postignuti uspjeh na natjecanjima).

### IZNIMNI DOPRINOS U RAZVITKU TURIZMA!

Za iznimni doprinos u razvitku turizma posebno je priznanje dodijeljeno dr. Anamariji Margan- Šulc koja svojim dugogodišnjim zalaganjem na podru jima medicine, kao i aktivnim sudjelovanjem doprinosi razvoju zdravstva ali i turizma na otoku.

### POSEBNA PRIZNANJA – O UVANJE BAŠTINE I TURISTI KA PROMOCIJA

Dodijeljena su i posebna priznanja udrugama i pojedincima zaslužnim za turisti ku promociju destinacije i o uvanje lošinjske kulturne i tradicijske baštine.

Za 40 godina djelovanja i oboga ivanja kulturne i tradicijske baštine, priznanje je dodijeljeno Folklornoj grupi Manfrina, a za ure enje staza i šetnica Lova kom društvu Halmac. Nova gastronomska udruga štovatelja tradicije na podru ju Lošinja, Udruga Gušt oboga uje tradicionalne fešte te se rado odaziva na suradnju i angažman u svim doga anjima. este utakmice na doma em i me unarodnom terenu dokaz su izvrsne promocije i angažmana brojnih lanova Nogometnog kluba Lošinj, a Udruga brodara Mali Lošinj predstavlja važan dio pomorske baštine kao i tradiciju otoka koju nesebi no prenose gostima kroz svoje izlete. U enici malološinjske srednje škole Ambroza Hara i a u sklopu fakultativne nastave 'Škola i zajednica' na jedan dan postali su organizatori i za svoj projekt

odabrali 'Događaje izvan sezone na otoku za otokane' u kojem su sudjelovali brojni ulaznici, profesori, građani i prolaznici.

Priznanje Župi Rođenja Blažene Djevice Marije koja svojim bogatim duhovnim i kulturnim programom doprinosi iskustvu boravka na otoku, preuzeo je župnik, don Roberto Zubovi. Za oduvanje kulturne i tradicijske baštine kroz riječni govora Nerezina „Nerezinski beseduar“ priznanja su dobile Nataša Šprljan i Flavia Zorovi, a velikom uvaru slikovne povijesti otoka Lošinja, Franku Neretichu priznanje je dodijeljeno za iznimnu suradnju.

#### LOŠINJSKI LOKALNI PROIZVODI

Ove godine u projekt „Lošinjski lokalni proizvodi“ uključila su se dva nova proizvođača s područja otoka Lošinja; 'Špaga & Petlja' Antonini Vesne i Dragutin DADO Kovačević s 'ApsyrT-shirt'. Ukupno je to 18 proizvođača od kojih 72 proizvoda ponosno nose oznaku „Lošinj Local Products“. Jedan od kriterija bilo je izraziti prepoznatljivost podrijetla proizvoda koji moraju biti povezani s cresko-lošinjskim arhipelagom, kao i likovna te dizajnerska originalnost.

Priznanja te Lošinjske lokalne proizvode u vidu nagrada brojnim dobitnicima uručili su gradonačelnica Grada Malog Lošinja Ana Kušić i direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković.

Zahvaljujući vašoj predanosti i trudu, Grad Mali Lošinj ugodno je mjesto za život i izuzetno privlačna destinacija, gdje svaki posjetitelj odlazi s osjećajem topline, gostoprimstva i nezaboravnih uspomena. Entuzijazam nagradjenih djelatnika igra ključnu ulogu u stalnom razvoju i jačanju našeg turizma. Vjerujemo da samo zajedničkim naporima možemo unaprijediti našu ponudu i učiniti Lošinj još kvalitetnijim mjestom za život, kao i još atraktivnijim turističkim odredištem. Iskreno zahvaljujem svim nagradjenima, jer bez vašeg neumornog rada, Grad Mali Lošinj ne bi bio tako visoko pozicioniran na svjetskoj turističkoj mapi, izjavila je gradonačelnica Grada Malog Lošinja Ana Kušić.

Povodom Svjetskog dana turizma, već tradicionalno odajemo priznanje pojedincima, udrugama i organizacijama koji su svojim radom i zalaganjem dali poseban doprinos promociji i razvoju našeg turizma. Ovi nagradjeni svjedoče da predanost i trud donose rezultat. Zajedništvo lokalne zajednice, gostoljubivost naših domaćina i suradnja svih sudionika u turizmu ključni su za stvaranje nezaboravnog iskustva za naše goste. Upravo kroz tu sinergiju, Lošinj i Hrvatska postaju poželjna i prepoznatljiva destinacija, istaknuo je Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, zahvalivši svima na trudu i čestitavši dobitnicima priznanja.

Inače, Svjetski dan turizma, koji se svake godine obilježava 27. rujna, potiče svijest o socijalnoj, kulturnoj, političkoj i ekonomskoj vrijednosti turizma i doprinosu koji taj sektor može dati postizanju ciljeva održivog razvoja. Prema Svjetskoj turističkoj organizaciji (UNWTO) ovogodišnja tema je „Turizam i mir“. Dobar je to izbor da se onima koji putuju ponudi trenutak razmišljanja i osobnog zalaganja. Kulturna razmjena među narodima, koja svoj povlašteni oblik nalazi u turizmu, može se tako lakše pretvoriti u konkretno predano zalaganje za mir.

TZ Maloga Lošinja

[https://www.menu.hr/turizam/poslovna-izvrsnost-na-losinju/?utm\\_source=rss&utm\\_medium=rss&utm\\_campaign=poslovna-izvrsnost-na-losinju](https://www.menu.hr/turizam/poslovna-izvrsnost-na-losinju/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=poslovna-izvrsnost-na-losinju)

KLJUČNE RIJEČI:

AUTOR:  
Rene